



**SAMODZIELNY PUBLICZNY  
CENTRALNY SZPITAL KLINICZNY**

02 - 097 Warszawa ul. Banacha 1a



---

DYREKTOR NACZELNY	599-15-00
Z-CA DYREKTORA DS. MEDYCZNYCH	599-15-10
Z-CA DYREKTORA DS. EKONOMICZNO - FINANSOWYCH	599-15-20
Z-CA DYREKTORA DS. ADMINISTRACYJNO-TECHNICZNYCH	599-15-30
GŁÓWNY KSIĘGOWY	599-22-20

---

CENTRALA 599-10-00	FAX 599-15-02
--------------------	---------------

---

Warszawa, 28.09.2017 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego  
na **dostawę specjalistycznego drobnego sprzętu medycznego i kardiochirurgicznego**  
– 7 pakietów

Postępowanie znak DZP.262.121.2017

W związku z wpływaniem pytań do SIWZ dotyczących w/w postępowania Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

**Pytanie nr 1**

W związku ze zmianą podstaw wykluczenia wykonawcy z postępowania o udzielenie zamówienia publicznego oraz polityką compliance koncernu BBraun, stosownie do art. 96 ustawy Prawo zamówień publicznych oraz § 4 ust 1 Rozporządzenia Ministra Rozwoju w sprawie protokołu postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, zwracamy się z prośbą o przekazanie danych figurujących w pkt. 4 protokołu tj. danych dotyczących osób wykonujących czynności w postępowaniu o udzielenie zamówienia.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisami SIWZ nie przewiduje wykluczenia z postępowania na podstawie art. 24 ust.5 pkt 3 ustawy Prawo zamówień publicznych.

**Pytanie nr 2**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie załącznika do umowy w postaci umowy przechowania, której wzór przesyłamy w załączeniu? (dot. § 1 ust. 2).

**UMOWA PRZECHOWANIA**

zawarta w dniu ..... pomiędzy:

..... z siedzibą w ....., ul

wpisaną do rejestru po numerem .....

reprezentowaną przez:

.....,

zwanym dalej Przechowawcą

a

....., z siedzibą w ....., ul .....

wpisaną do rejestru pod numerem .....

reprezentowaną przez :

1. ....

2. ....

zwaną w dalszej części umowy Składającym.

### §1

1. Składający zleca, a Przechowawca przyjmuje w przechowanie towary będące przedmiotem umowy dostawy z dnia ..... w asortymencie i cenach określonych w załączniku nr 1 do niniejszej umowy.
2. Przechowawca jako miejsce przechowywania wskazuje pomieszczenie w ..... na Oddziale ....., które znajduje się w ....., ..... – osoba nadzorująca podmagazyn Pani/Pan .....
3. Osobą upoważnioną do podpisywania raportów oraz przekazywania ich do Składającego jest Pani/Pan \_\_\_\_\_
- 4.

### §2

1. Składający dostarczy Przechowawcy przedmioty na przechowanie w terminie 14 dni od daty rozpoczęcia obowiązywania niniejszej umowy.
2. Przyjęcie przedmiotów na przechowanie dokonane zostanie na podstawie protokołu przyjęcia będącego załącznikiem nr 2 do niniejszej umowy i stanowiącego jej integralną część, podpisanego przez upoważnionych pisemnie przedstawicieli stron niniejszej umowy.
3. Szczegółowy opis stanu technicznego przedmiotu przechowania, sporządzony przez Przechowawcę, znajduje się w załączniku o którym mowa w ust. 2 niniejszego paragrafu.
4. Składający nie wnosi zastrzeżeń do oceny stanu przedmiotu przechowania, dokonanej przez Przechowawcę.

### §3

Przechowawca zobowiązuje się do prawidłowego przechowywania przedmiotów, tak by zachować je w stanie nie pogorszonym.

### §4

Przechowawca ponosi odpowiedzialność z tytułu ryzyka utraty bądź uszkodzenia przedmiotów oddanych mu na przechowanie.

### §5

Składający może odebrać przedmioty oddane na przechowanie po uprzednim powiadomieniu Przechowawcy pisemnie, faxem lub telefonicznie na 30 dni przed datą odbioru.

### §6

1. Przechowawca ma prawo kupić przechowywane przedmioty na potrzeby własne.

2. O pobraniu przechowywanego przedmiotu na potrzeby własne Przechowawca powiadamia Składającego w terminie 3 dni od daty pobrania na formularzu, którego wzór stanowi załącznik nr 3 do niniejszej umowy. Następnie Składający wystawia fakturę na pobrane przedmioty z terminem zapłaty ..... dni od daty doręczenia niniejszej faktury Przechowawcy.
3. Przechowawca zobowiązany jest pobierać przechowywane przedmioty na potrzeby własne według daty ważności począwszy od przedmiotów z datą najkrótszą, o ile przechowuje kilka przedmiotów danego rodzaju.

#### **§7**

1 Zmiana cen przechowywanych przedmiotów określonych w załączniku nr 1 do umowy następować będzie na zasadach określonych w umowie dostawy wskazanej w § 1 ust.1.

#### **§8**

Składający zobowiązuje się do utrzymania pełnego asortymentu i ilości, wymienionych w załączniku nr 1 do niniejszej umowy przedmiotów oddanych na przechowanie, poprzez ich uzupełnianie w terminie określonym w umowie dostawy wskazanej w § 1 ust. 1 i w sposób określony w paragrafie 2 niniejszej umowy, według zapotrzebowania przekazanego przez Przechowawcę pisemnie, faxem lub telefonicznie.

#### **§9**

1. Składający może dokonać spisu z natury przedmiotów przechowywanych w związku z niniejszą umową u Przechowawcy oraz dokonać kontroli warunków ich przechowywania w każdym uzgodnionym wcześniej z Przechowawcą terminie.
2. Czynności wymienione w ust. 1 Składający dokonuje co najmniej raz na kwartał w terminie uzgodnionym z Przechowawcą.

#### **§10**

1. Umowa niniejsza została zawarta na czas określony począwszy od .....
2. Każdej ze stron przysługuje prawo do wypowiedzenia niniejszej umowy z zachowaniem miesięcznego okresu wypowiedzenia.
3. Umowa wygasa z dniem rozwiązania umowy dostawy, o której mowa w §1 niniejszej umowy.

#### **§11**

Wszelkie zmiany niniejszej umowy pod rygorem nieważności wymagają formy pisemnej.

#### **§12**

W kwestiach nieuregulowanych postanowieniami niniejszej umowy zastosowanie mieć będą przepisy kodeksu cywilnego.

#### **§13**

Wszelkie spory lub roszczenia wynikające z niniejszej umowy lub jej naruszenia, rozwiązania lub nieważności albo też z nimi związane, będą rozstrzygane przez .....

#### **§14**

Umowę sporządzono w dwóch jednobrzmiących egzemplarzach, po jednym dla każdej ze stron.

**SKŁADAJĄCY**

**PRZECHOWAWCA**

## RAPORT O ZUŻYCIU .....

Proszę przesłać pod numer faxu

TEL. KONTAKTOWY :

1. PEŁNE DANE SZPITALA NR KLIENTA :
2. Data zabiegu:.....
3. Inicjały pacjenta lub nr historii choroby (do wpisania na fakturę )  
A)  
B)
4. Zużyte elementy

Proszę o uzupełnienie- **PILNE!**

Pieczątka i podpis

### **Protokół przejęcia towaru**

Stwierdzam, iż w dniu..... został przyjęty towar w ilości i asortymencie wyszczególnionym poniżej:

- 1.
- 2.
- 3.

Data i podpis osoby przyjmującej

#### **Odpowiedź:**

Nie.

#### **Pytanie nr 3**

W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 11 ust. 1 (oraz § 10 ust. 1 dot.: umowy dla pakietów 2-7) projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację projektu umowy. Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2014r. Prawo zamówień publicznych Zamawiający modyfikuje treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w rozdz. XII § 1 ust. 2 nadając mu nowe brzmienie:

*„W razie stwierdzenia wad przedmiotu umowy w okresie gwarancyjnym, Wykonawca zobowiązany będzie do bezpłatnej wymiany wadliwego przedmiotu umowy na wolny od wad – w terminie 5 dni od otrzymania pisemnej reklamacji Zamawiającego.”*

#### **Pytanie nr 4**

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 12 ust 1:

1. Strony uzgadniają, że w przypadku, gdy Wykonawca opóźni się z przyczyn leżących po jego stronie, z dostarczeniem przedmiotu umowy do Zamawiającego poza terminy określone w części dotyczącej

warunków dostawy (§ 3 ust. 4) i reklamacji (§ 11 ust. 1), Zamawiający ma prawo żądać kary umownej w wysokości 0,2% wartości netto niewykonanej części dostawy za każdy dzień zwłoki, **jednak nie więcej niż 10% wartości netto niewykonanej części dostawy.**

3. W przypadku uchybień obowiązkowi wynikającemu z § 3 ust. 7-9, Zamawiający ma prawo żądać kary umownej w wysokości 0,2% wartości netto **niezrealizowanej części umowy, nie mniej niż 500 zł za każde zdarzenie oraz nie więcej niż 10% wartości netto niezrealizowanej części umowy, której dotyczy uchybienie.**

oraz § 15 ust. 2 (dot.: umowy dla pakietów 2-7):

2. Naruszenie zobowiązania, o którym mowa w ust. 1 uprawnia Zamawiającego do żądania kary umownej w wysokości **0,5% wartości netto wierzytelności objętych czynnościami wskazanymi w ust. 1, jednak nie mniej niż 500 zł oraz nie więcej niż 10% wartości netto wierzytelności objętych czynnościami wskazanymi w ust. 1.**

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie nr 5**

**Dotyczy pakietu 3**

Czy Zamawiający dopuści oferty na zestawy pomiarowe z pojedynczym i podwójnym przetwornikiem o nieznacznie zmienionych parametrach:

- system przepłukiwania w postaci skrzydełek
- połączenie przetwornika z kablem łączącym pinowe (wodoodporne)
- bez osobnego portu do testowania poprawności działania systemu?

Oferowane przez naszą firmę rozwiązania nie wymagają stosowania osobnych portów do testowania poprawności działania systemu – przetwornik posiada wstępnie wykalibrowany czujnik pomiarowy ze stałymi parametrami elektrycznymi (czułość, liniowość, stabilność zera). Ponadto cechuje je wysoka odporność na zakłócenia (zjawisko rezonansu) bez konieczności stosowania elementów korygujących. Zasada działania powyższych przetworników jest równoważna do opisanych w SIWZ a zgoda na zaferowanie produktów naszej firmy umożliwi Szpitalowi wybór najatrakcyjniejszej oferty z większej liczby Wykonawców.

**Odpowiedź:**

Zgodnie z SIWZ.

**Pytanie nr 6**

**Dotyczy Pakietu 4**

Czy Zamawiający dopuści złożenie oferty na zestawy do kaniulacji tętnicy udowej metodą Seldingera o nieznacznie zmienionych parametrach?

W skład zestawu wchodzi:

- cewnik jednoświatłowy wyprofilowany na końcu, dopasowany do lidera, wykonany z FEP 18 G o długości 16 cm
- automatyczny zawór hemostatyczny zapobiegający wstęcznemu przepływowi krwi
- igła ostra 18 Ga od długości 7 cm (1.3 x 70 mm)
- lider nie odkształcający się, prosty z miękką końcówką
- serweta do zabezpieczenia pola zabiegowego

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.

**Pytanie nr 7**

Czy Zamawiający dopuści dostarczanie faktury za zakupiony asortyment wyłącznie na adres poczty elektronicznej w formie pliku PDF?

**Odpowiedź:**

Nie.

**Pytanie nr 8**

**Dotyczy Pakietu 2**

Czy Zamawiający będzie wymagał, żeby zastawka była automatyczna i nie wymagała ciągłego przełączania kranika zarówno przy aspiracji jak i przy przetaczaniu płynu do worka?

**Odpowiedź:**

Zgodnie z SIWZ.

**Pytanie nr 9**

**Dotyczy Pakietu 2**

Czy Zamawiający dopuści zestaw z systemem zastawek automatycznych w miejsce kranika trójdrożnego? Jest to duże ułatwienie dla personelu i większe bezpieczeństwo dla pacjenta.

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza zestaw.

**Pytanie nr 10**

**Dotyczy Pakietu 2**

Czy Zamawiający oczekuje, że zaofiarowany towar będzie dostępny w dwóch rozmiarach co umożliwi dobór odpowiedniej wielkości dla pacjenta?

**Odpowiedź:**

Nie. Zgodnie z SIWZ.

**Pytanie nr 11**

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie w pakiecie 3 zestawów pomiarowy ciśnienia składających się:  
Poz. 1) 1 x przetwornik ciśnienia, 2x kranik trójdzielny, 1x dren do pomiaru ciśnienia o dł. 100 cm, 2 x dren do pomiaru ciśnienia o dł. 150 cm od pacjenta do przetwornika, 1x linia płuczająca o dł. 150 cm – połączenie przetwornika z kablem łączącym z monitorem pinowe

Poz. 2) 2 x przetwornik ciśnienia, 4x kranik trójdzielny, 2x dren do pomiaru ciśnienia o dł. 100 cm, 4 x dren do pomiaru ciśnienia o dł. 150 cm od pacjenta do przetwornika, 2x linia płuczająca o dł. 150 cm – połączenie przetwornika z kablem łączącym z monitorem pinowe

**Odpowiedź:**

Zgodnie z SIWZ.

**Pytanie nr 12**

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o zamieszczenie schematu zestawu do kardioplegii calafiore, do pakietu nr 5, ponieważ wykonany na podstawie załączonego opisu schemat będzie zgodny z opisem przedmiotu zamówienia w załączniku nr 3 do formularza oferty, ale może być nie do końca zgodny z wymaganiami Zamawiającego, gdyż opis nie zawiera wszystkich elementów zestawu.

**Odpowiedź:**

Zgodnie z SIWZ.

**UWAGA!!!**

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację Formularza Oferty oraz Załącznika nr 2 do Formularza Oferty, w przypadku gdy Wykonawca zaoferuje przedmiot zamówienia o parametrach dopuszczonych odpowiedziami na powyższe pytania. Jednocześnie Wykonawca zobowiązany jest do podania w Formularzu Oferty oraz Załączniku nr 2 do Formularza Oferty opisu przedmiotu zamówienia zgodnie z zaoferowanym asortymentem.

*W związku z udzieloną odpowiedzią, na podstawie art.38 ust.4 ustawy z dnia 29.01.2004r Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2004r. Nr 19, poz.177 z późn. zm.) Zamawiający modyfikuje treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.*

Z poważaniem

KIEROWNIK  
Zbioru Zamówień Publicznych  
*Beata Kierzkowska*  
mgr Beata Kierzkowska